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Kooperativní hra pro 2 – 4 hráče od 4 do 99 let.  
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Hurá! Do Obláčkové země přichází nový jednorožec jménem Rosalie! Jednorožci Třpytivé štěstí, Hvězdný prach, Čarovná květinka 
a Magický vír chtějí malou Rosalie skvěle přivítat a uspořádat velkou uvítací party. Pozvali všechny své přátele a shromažďují velké 
obláčkové krystaly. Musí si ale pospíšit, protože všechno má být připraveno dříve, než na večírek dorazí malá Rosalie. 

 
Obsah hry 
4 jednorožci: Třpytivé štěstí (tmavě růžový), Hvězdný prach (žlutý), Čarovná květinka (fialový), Magický vír (tyrkysový), 1 malý 
jednorožec Rosalie (růžový), 1 kostka, 1 herní deska s rotující šipkou, 8 kulatých dílků přátel, 8 čtvercových dílků přátel, 10 
obláčkových krystalů, 1 pravidla hry. 

Před první hrou: Opatrně vytlačte kulaté dílky z herní desky. 
 

Příprava hry 
Sestavte jednotlivé díly herního plánu k sobě a položte jej doprostřed stolu. Každé dítě si vybere jednorožce a postaví ho na zámek 
v oblacích v dolním levém rohu herní desky (= start). Zbývající jednorožce vraťte zpět do krabice. Postavte jednorožce Rosalie na 
fialové startovní políčko (obláček) v pravém horním rohu herní desky. 
 

 
 
 
Zamíchejte 8 kulatých a 8 čtvercových dílků přátel a otočte je obrázky dolů. Rozložte kulaté dílky otočené obrázkem dolů na 8 
žlutých květinových obláčků. Každý hráč si vezme jeden čtvercový dílek a položí si ho obrázkem nahoru před sebe. Pokud hrají 
pouze 2 hráči, každý hráč si vezme dva čtvercové dílky. Zbylé čtvercové dílky položte na stůl obrázkem nahoru, nad krystalový 
obláček.  
Připravte si krystaly a kostku. 
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Průběh hry 
Hráči se střídají ve hře a hraje se ve směru hodinových ručiček. Společným cílem hry je nalézt všech 8 přátel a sesbírat všech 10 
krystalů. Hráč, kterému se naposledy zdálo o jednorožci, začíná hru a hodí jako první kostkou. Pokud se nemůžete dohodnout, 
začíná nejmladší hráč. 
 
Co padlo na kostce? 
 

• Jeden, dva nebo tři obláčky? 
Posuňte svého jednorožce dopředu nebo dozadu na herní desce o tolik obláčků, kolik je jich na kostce. Na jednom 
políčku může stát více jednorožců. Pokud chcete zastavit na žlutém obláčku s květinou nebo na růžovém obláčku štěstí, 
můžete nechat dobrovolně propadnout body, které vám padly na kostce. 
 

• Třpytivý obláček  
Leť na jakýkoliv žlutý nebo růžový obláček. Když máte již shromážděny všechny krystaly a všichni přátelé jsou na party 
obláčku, můžete letět přímo na velký růžový party obláček.  
 

• Malý jednorožec Rosalie  
Rosalie se posune o jeden obláček dopředu.  
 

Kde zastavil tvůj jednorožec? 
 

Růžový obláček štěstí 
Roztoč kolo štěstí a podívej se, co ti ukazuje: 1, 2 nebo 3 obláčkové krystaly. Polož odpovídající počet krystalů na 
obrázky krystalů v krystalovém obláčku v horním levém rohu herní desky. 
 
Obláčky s duhou 
Duhovou skluzavku můžeš použít jako zkratku (dopředu nebo dozadu) během svého tahu, i v případě že tvůj tah tady 
nekončí. 
 
Žlutý obláček s květinou 
Otoč kulatý dílek přátel! Pokud už na políčku žádný není, přítel už slaví na party obláčku a ty neděláš nic.  
 

→ Je obrázek na otočeném kulatém dílku shodný s obrázkem na tvém čtvercovém dílku? Výborně – polož kulatý dílek obrázkem 
nahoru na jeden z osmi růžových obláčků okolo party obláčku a poté polož svůj čtvercový dílek obrázkem dolů vedle ostatních 
čtvercových dílků poblíž horní části herní desky. 
 
→ Je obrázek na kulatém dílku shodný s obrázkem na jednom ze čtvercových dílků přátel poblíž horní části herní desky? Výborně 
– polož kulatý dílek obrázkem nahoru na jeden z osmi růžových obláčků okolo party obláčku a otoč odpovídající čtvercový dílek 
obrázkem dolů. 
 
→ Je obrázek na kulatém dílku shodný s obrázkem na jednom ze čtvercových dílků jednoho z tvých spoluhráčů? Škoda – musíš 
otočit dílek zpátky a vrátit ho zpět na stejný žlutý obláček. Tvůj spoluhráč, který má odpovídající čtvercový dílek je jediný, kdo může 
kulatý dílek vzít a položit ho na jeden z růžových obláčků u party obláčku.  
 
Nyní je na řadě další hráč. 
 

Konec hry 
Hra končí… 

• ve chvíli, kdy všichni hráči společně shromáždili všech 8 přátel na party obláček a položili všech 10 krystalů na krystalový obláček. 
Jednorožci teď radostně cválají k růžovému party obláčku. Pokud vám na kostce padne třpytivý obláček, můžete letět přímo na 
party obláček. Překvapení pro Rosalie se podařilo a všichni společně jste zvítězili. Večírek teď může začít! 

nebo 

• malá Rosalie došla na party obláček dříve, než se stihl večírek připravit. Bohužel jste všichni prohráli. Zkuste hrát ještě jednou! 
 
 
UPOZORNĚNÍ: Nevhodné pro děti do 3 let, obsahuje malé části, hrozí nebezpečí spolknutí nebo vdechnutí. 
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